
…肯定的評価９０％以上

…肯定的評価７０％未満

分かりやすい授業・楽しい授業 45.6 47.4 7 0

聖地が学びやすい環境 49.1 47.4 3.5 0

家庭学習の充実と学校の指導 29.8 54.4 14 1.8

★学校行事への主体的参加 63.2 35.1 1.8 0

★地域ボランティアやオープンスクール等への主体的参加 63.2 36.8 0 0

毎日学校を楽しみにしているか 61.4 26.3 7 5.3

友だちとの良好な関係 54.4 33.3 12.3 0

学校は、子どもや保護者の悩みに親身に対応しているか 52.6 45.6 1.8 0

挨拶や身だしなみ、言葉遣い等の基本的生活習慣 36.8 52.6 8.8 1.8

安全で正しい登下校 45.6 50.9 3.5 0

学校は安心安全な学校づくりを進めているか 49.1 49.1 1.8 0

★家庭でも主体性が育っているか 21.1 59.6 19.3 0

情報モラルに関わる基本的な知識を身に付けているか 47.4 45.6 5.3 1.8

家庭に情報機器の使い方に関わるルールがあるか 35.1 42.1 21.1 1.8

家庭で学校の話をするか 50.9 35.1 12.3 1.8

学級通信、ホームページ等を利用した情報発信 73.7 26.3 0 0

COCOOの配信、活用 71.9 22.8 5.3 0

資源回収、愛校作業の内容や日程、方法 56.1 36.8 7 0

★印の質問項目では、学校課題「主体性の伸長」を測ることも志向している。

学校生活

家庭生活

学習

令和６年度　保護者アンケート集計結果

項目 質問事項 A B C D

【Ａ：とてもよい　Ｂ：まあよい　Ｃ：改善の余地あり　Ｄ：改善すべき点が多い】


